

文登时讯

我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.5.17 星期四 读者热线: 96706

最低工资标准上调至1910元

本报文登5月16日讯(记者 姜坤 通讯员 周君文)记者从区人社部门了解到,自6月1日起,文登区将再次提高最低工资标准,月最低工资标准由2017年的1810元提高至1910元;从事非全日制用工的劳动者均执行最

低小时工资标准,标准由每小时18.1元提高至19.1元。按照规定要求,用人单位支付给劳动者的工资必须以法定货币形式支付,对劳动者包吃住,属于用人单位给予职工的福利,不能计算在工资之内。实行计件工资制的

用人单位,必须科学合理确定计件单价。法定年休假、探亲假、婚假、丧假、产假、哺乳假等假期是国家赋予劳动者应享受的休息休假权利,应视为劳动者提供了正常劳动并适用最低工资规定。劳动者在试用、见习、熟练或学徒期间,只

要劳动者提供了正常劳动,其所得的工资不得低于最低工资标准。

此外,劳动者延长工作时间的加班加点工资,中班、夜班、高温、低温、井下、有毒有害等特殊工作环境、条件下的津贴等,应当在最低工

资标准以外,由用人单位另行支付。安排劳动者在法定工作时间以外延长劳动时间、休息日和法定节假日加班的,应按《劳动法》有关规定分别支付相当于劳动者本人或小时工资标准150%、200%、300%的加班工资。



校企对接

5月12日,区人社部门充分利用威海市引进全国重点高校优秀毕业生来威海面试之机,帮助企业引进优秀人才。天润曲轴、迪素制药、宏安集团、迈世腾电子等5家重点企业与毕业生现场对接,达成就业意向14个。

通讯员 郇志明
刘雅婷 摄影报道

关于敦促被执行人依法履行义务的通告

为维护法律的尊严和司法的权威,依法保障胜诉当事人的合法权益,依法打击拒不履行法律义务行为,营造诚信社会环境,切实推进基本解决执行难工作,依照《中华人民共和国刑法》《中华人民共和国民事诉讼法》等法律及相关司法解释,通告如下:

一、在威海市文登区人民法院已立案执行而未履行法律文书确定义务的被执行人,须于本通告发布之日起至2018年5月30日前到法院依法履行生效法律文书确定的义务。在此期间全部履行义务的,可以依法提前解除已经采取的强制执行措施。

二、被执行人未在本通告指定的期限内主动到法院履行义务,符合法律和司法解释及有关规定的,一律将其纳入失信被执行人名单,并采取限制不动产交易、限制从事特定行业或者项目、限制政府支持和补贴、限制高消费、限制任职资格、限制出入境等联合信用惩戒措施。

三、国家工作人员、人大代表、政协委员等被纳入失信被执行人名单的,区法院将失信情况通报其所在单位和相关部门。国家机关、事业单位、国有企业等被纳入失信被执行人名单的,区法院将其失信情况通报其上级单位、主管部门或者履行出资人职责的机构。

四、被执行人拒不履行人民法院生效的判决、裁定的,符合法律和司法解释规定的,依法予以罚款,并对作为被执行人的自然人、法人或者其他组织的法定代表人、主要负责人、实际控制人符合拘留条件的依法予以司法拘留。

五、被执行人、协助执行义务人存在法律和司法解释规定的情形,涉嫌构成拒不执行判决裁定罪的,法院将移送公安机关立案侦查并由检察机关提起公诉,依法追究刑事责任。

六、中共党员和《中华人民共和国监察法》规定的监察对象纳入失信被执行人名单的,将记入区纪委监委个人廉洁档案,涉嫌违反党纪和违法的,依纪依法严肃处理。

在此郑重通告:人民法院已立案受理的执行案件,其生效法律文书具有强制执行力,当事人必须履行。对拒不履行的,从今年6月1日起,法院将一律依法采取强制措施,予以严厉打击。

在此严厉敦促:所有未履行或未完全履行义务的被执行人,应按本通告指定的期限主动向债权人或者自觉到执行法院履行生效裁判确定的义务,否则将按上述通告内容依法严厉予以制裁。

区法院欢迎执行案件当事人和广大人民群众向法院提供案件执行财产线索和被执行人下落。对于提供线索的依法严格予以保密。联系电话:0631-8480936。

特此通告。

中共威海市文登区纪律检查委员会

威海市文登区监察委员会
威海市文登区人民法院
威海市文登区人民检察院
威海市公安局文登分局

二〇一八年五月

“中国梦·劳动美”职工演讲比赛收官

本报文登5月16日讯(通讯员 李按琪)5月9日,“中国梦·劳动美——学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神”全区职工演讲比赛决赛在区广播电视台演播大厅举行。区委副书记黄峻峰为获奖选手颁奖。

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,引领广大职工坚定不移听党话、跟党走,区总工会举办此次演讲比赛。全区共有50多个单位组织职工开展了形式多样的主题演讲活动,涵盖了机关、企业、事业等各个领域职工,在全区掀起了学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神的热潮。经过预赛,16名选手脱颖而出晋级本场决赛。

决赛分主题演讲和回答问题两个环节。选手们紧紧围绕主题,结合自身岗位和工作感悟,从不同角度讲述了广大劳动者爱岗敬业、履职尽责的感人事迹,声情并茂的演讲引起了现场观众的强烈共鸣。最终,经过激烈角逐,本次决赛共评选出金奖1名、银奖2名、铜奖3名、优秀奖10名。

出晋级本场决赛。决赛分主题演讲和回答问题两个环节。选手们紧紧围绕主题,结合自身岗位和工作感悟,从不同角度讲述了广大劳动者爱岗敬业、履职尽责的感人事迹,声情并茂的演讲引起了现场观众的强烈共鸣。最终,经过激烈角逐,本次决赛共评选出金奖1名、银奖2名、铜奖3名、优秀奖10名。

导读

- 1、文登召开医养结合新闻发布会。详见二版
- 2、二代社保卡开始集中发放。详见三版

齐鲁晚报文登时讯
8189567
扫描二维码关注我们吧!



河景东城 四期
LiYang Hejing Oriental City 抱龙河畔多层电梯洋房

情满抱龙河

全城征文活动启事

征文要求:

- 1、征集各类散文、诗歌等多种体裁,展现文登深厚的历史文化底蕴,讴歌文登新时期的发展成果。征文可以是表达对家乡的热爱、对乡情的眷恋、对青山绿水的赞美,也可以写一条河、一座山、一个村庄。只要立足全区各地历史、文化特色,表达当地人民对美好生活的向往和追求皆可。
- 2、写作要求有真情实感,写自己感悟最深、触动最大、最难以忘怀的人物、事件、场面、思想或情绪。情调健康、有正确的价值判断。忌虚构杜撰、忌言之无物。调查报告与报告文学必须以亲自参加的“调查”报告,事件、姓名、数据必须真实,分析与评论必须依据事实作出。
- 3、文字力求生动、形象、简洁。论述性的文章用词应准确精当,表述清楚,论述符合逻辑。用规范的汉语写作,符合通用的语言习惯。使用新潮词语必须符合文章语义语境的需要,必要时加以“引号”。勿刻意雕琢、提倡自然质朴的文风。
- 4、文章必须原创,不得抄袭他人作品。文后应附

上《郑重声明》,声明自己的作品为原创,如若作假,后果自负。引用他人言论,应注明出处。

5、征文投稿邮箱:qlwbwds@163.com,文章正文内容统一用宋体五号,标题用宋体三号,一倍行距,个人信息表(姓名、性别、联系电话)附在文章末尾,格式错误不予入选。

如有其它问题,请拨打本报热线:8189567

本活动由百姓信任的口碑楼盘:

绿扬·河景东城

全程冠名赞助

四期第5季房源100-142M²

阔景三居多层电梯洋房

开始诚意认购,欢迎莅临品鉴!

8360777 8360999

地址:抱龙河南侧/汽车站西500米

为积极推进“文登学”文化的传承,展示文登日新月异的发展历程,齐鲁晚报联合威海市文登区文学艺术界联合会、共青团威海市文登区委、威海市文登区作家协会举办河景东城“情满抱龙河”有奖征文大赛,向全区文学爱好者广泛征集优秀原创作品,并邀请专业人员对征集作品进行评选。区文联、团区委、区作协、齐鲁晚报将统一在各自微信公众平台展示获奖作品,并在《文登文艺》和《文登时讯》对优秀获奖作品分别进行刊登、展示,望广大文学爱好者热情参与。

征文主题:抒发文登情怀 讴歌时代发展

参赛对象:威海市文登区文学爱好者

征集期限:2018年5月1日-6月30日

评选阶段:2018年7月

奖项设置:

一等奖 2名 荣誉证书+现金1000元

二等奖 4名 荣誉证书+现金400元

三等奖 6名 荣誉证书+现金200元

入围奖 24名 荣誉证书+价值100元奖品